



邯郸银行主办  
邯郸银行官网: www.hdcd.cn  
内部资料 免费交流

全国文明单位 世界千强银行

# 邯郸银行

BANK OF HANDAN

2015年2月15日 第2期(总第43期)

马年已绘丰收景,羊岁再唱胜利诗。邯郸银行恭祝百万客户新春快乐、羊年吉祥!

## 市政府工作报告高度关注我行发展

肯定我行增设域外分支机构和“金财通”贷款模式,支持挂牌新三板

本报讯(范磊)1月27日,邯郸市第十四届人民代表大会第三次会议召开,代市长王会勇同志作了政府工作报告。报告对我行工作给予了高度关注,并提出了发展要求。

报告在2014年工作回顾中提到:“邯郸银行新设市外机构9家”。近年来,在做好邯郸区域分支机构建设的同时,我行积极实施“走出去”战略,寻求新的业务增长点,实现了跨区域经营。2010年石家庄分行成立,标志着我行跨区域发展迈出坚实一步。2014年我行认真落实市政府工作报告“支持邯郸银行增设域外分支机构”的要求,在石家庄市区和辛集、藁城新设了9个支行,同时在邯郸地区新设了5个支行,年末分支行达到70个,其中石家庄地区分支行由5个增加到

14个。报告在2014年工作回顾中还提到:“发放‘金财通’贷款6.88亿元”。“金财通”是我市用财政资金撬动银行贷款的创新举措,我行是“金财通”贷款的唯一承办银行,2014年末“金财通”贷款余额6.88亿元,放大了3.4倍,支持了185家农业产业化企业的生产经营。2014年末全行账面贷款余额241.6亿元,较年初增加58.3亿元,增速31.8%,超过全市银行业平均水平18.5个百分点,以实际行动支持了区域经济社会发展。“金财通”还列入了市《政府工作报告》名词解释:“各县(市、区)政府出资不低于500万元,市财政按1:1比例配套,向邯郸银行存入‘金财通’贷款增信保证金,邯郸银行向符合条件的农业产业

化企业提供无抵押、无担保的低息流动资金贷款。”  
报告在2015年目标任务和工作重点中提出:“加强企业上市培育,争取新增6家挂牌企业”,其中包括邯郸银行在新三板挂牌。目前各项准备工作正在有序推进中。  
有3处明确涉及一家银行,这是市政府工作报告中唯一的一次,充分体现了市委、市政府和全市人民对我行的关心和支持,是对全行同志的鞭策和鼓励。我行已对市政府工作报告的有关要求作出了专题研究部署,确保全面落实。

我行党委书记、董事长郑志瑛同志作为市人大代表参加了本次市人代会,党委副书记、常务副行长刘刚等同志作为市政协委员列席了本次会议。

### 市领导对我行工作充分肯定寄予厚望

本报讯(范磊)日前,市领导在《邯郸银行关于2014年工作情况和2015年工作安排的报告》上分别作出了重要批示,对我行2014年取得的成绩给予充分肯定,对2015年工作提出了指导性意见。

代市长王会勇同志批示:“去年,邯郸银行开拓进取、积极作为,为全市经济社会发展做出了突出贡献,应予充分肯定和表扬。望在新的一年里再接再厉,再创佳绩。涉及财政性存款事宜应予支持。”曹子玉常务副市长批示:“请市财政落实好市长批示。”孟广军副市长也多次给予鼓励、支持。



### 春联送万家

2月8—18日,为喜迎羊年,答谢百万客户、送去新春祝福,我行开展“春联送万家”活动。今年春联是我行近几年来品种最全、印制数量最大的一次,大、小两种规格的春联印制了7副内容、6种字体、70万套,分别由中国社科院文学所孟蓬生研究员、邯郸市诗词楹联协会王维中主席、王丽君理事,我行郑志瑛董事长等撰写,文字典雅,质量上乘。据印刷公司反映,从未见过一家单位印制7副内容的春联赠送客户,充分表现了邯郸银行对客户的责任心和爱心。图为远大支行为客户赠送春联。(蔡瑞涛文/影)

## 孟广军副市长到我行北京研发中心调研

本报北京讯(程文杰)2月4日,邯郸市政府孟广军副市长在带领我行领导赴北京金融街全国中小企业股转系统(即新三板)进行挂牌沟通之后,到附近的邯郸银行研发中心调研指导工作。我行郑志瑛董事长、王健康监事长陪同调研。郑志瑛董事长向孟广军副市长介绍了我行研发中心的基本情况。邯郸银行在北京金融街设立研发中心,是为了动态跟踪国内外前沿金融信息,与全国银行间开展“总对总”同业合作,并承担资金中心前台职责,把我市企业信贷需求更多

地转化为全国银行间投行业务。研发中心的设立,标志着我行实施建设“京津冀领先城商行”战略迈出了实质性步伐。  
孟广军副市长对我行在北京设立研发中心给予高度评价。他指出,北京金融街是我国的金融中心,邯郸银行在这里设立研发中心有利于收集金融信息、推介我市企业、提高经营绩效、提升我市形象,希望邯郸银行通过北京研发中心的业务拓展,展邯郸形象,为企业服务,早日建成京津冀领先城商行。

## 美国客商来我行考察合作项目



本报讯(采知)1月23日,美国格兰灏庭酒店集团(Grand Heritage Hotel Group)约翰·卡伦总裁和香港文华画廊酒店集团有限公司李觉明董事长一行8人来我行考察,洽谈购买邯郸银行大厦东楼、开办五星级酒店合作项目。市委常委、副市长王进江会见了客商,市政府尚

阳明副秘书长、市商务局王兆社局长陪同会见,我行郑志瑛董事长、张海红副行长、留美博士王强首席信息官陪同考察。  
王进江代表市委、市政府对约翰先生一行来邯考察投资表示欢迎。在介绍了邯郸的地理位置、区位优势、历史文化、产业分布、酒店旅游概况等方面情况

后,王进江表示,为支持双方合作,市政府将从政策上给予大力支持。  
约翰先生一行在邯期间先后到广府古城、邯郸市博物馆、邯郸银行大厦施工现场、远大支行夜市银行、阳光天鸿商业广场等处进行了参观考察,对邯郸良好的投资环境表示赞赏。

## 北金所来我行洽谈合作

本报讯(采知)日前,北京金融资产交易所王乃祥副总裁一行4人来我行就资产处置、股权转让、资金业务等事宜进行洽谈。行领导郑志瑛、张克星、王强、王健康、张海红和我行董事杨玉玺等同志参加洽谈会。  
北金所是在一行三会、财政部及北京市人民政府指导下成立的专业化金融资产交易平台,于2010年5月30日正式揭牌运营。北金所是中国人民银行授权的债券发行、交易平台,财政部指定的金融类国有资产交易平台,

中国银行间市场交易商协会的指定交易平台。王乃祥副总裁简要介绍了北金所基本情况和业务创新情况,北金所国有金融资产交易中心交易三部林玲总经理和李长强副总经理分别介绍了前置委托交易、金融债权资产交易等业务流程。郑志瑛董事长介绍了我行行情和业务需求情况,希望北金所在资产处置、股权转让、资金业务等方面提供平台、给予支持。双方就相关事项进行了深入洽谈,初步达成了合作意向。

## 我行举办“提高执行力的艺术”专题培训

本报讯(赵立松)为进一步办好“怎样当好支行长”研讨班,全面提升我行管理团队的执行力,促进全年工作目标的实现,1月31日我行邀请省委党校陈春生教授作了题为“提高执行力的艺术”的讲座。全体行领导和我行中层以上干部160余人参加了培训。

陈春生教授从强化执行力的意义、培养良好的执行素质、把握执行的有效方式、拓展执行的思维空间、营造执行的人际环境5个方面阐述了提高执行力的艺术。陈教授的讲座为我市开拓思路、提高执行力、完成全年工作任务,具有很强的指导意义。

不怕困难 不怕牺牲 勇于担当 勇于胜利

## 我行召开2015年主题年会

在八路军129师司令部旧址设立爱国主义教育基地

本报讯(蔡瑞涛)1月17—18日,我行利用周末时间在革命老区涉县召开了“不怕困难、不怕牺牲、勇于担当、勇于胜利”2015主题年会,全面总结了2014年工作,安排部署了2015年重点工作。全体行领导和中层以上干部180余人参加了会议。  
郑志瑛董事长作了题为《不怕困难、不怕牺牲、勇于担当、勇于胜利》的主题报告,分别从当前形势、工作作风、工作方法、岗位转换、新年任务、廉洁从业和从严治党等方面进行了深入细致的讲解。他说当前经济金融形势进入了“降速度、调结构、新动力”的新常态,我行要适应新常态,进一步改进工作作风。我行科学发展的实践就是“不怕困难、不怕牺牲、勇于担当、勇于胜利”精神的生动体

现——下县进省、谋划上市、严控不良就是“不怕困难”,创建免费银行、夜市银行、让利银行就是“不怕牺牲”,一岗双责、新官理旧账、敢挑重担就是“勇于担当”,建成邯郸最大行、争创京津冀领先城商行就是“勇于胜利”。八路军129师精神也应成为邯郸银行精神。  
郑志瑛董事长强调,在抓好业务工作的同时要做到廉洁从业。要深刻领会中央关于反腐败的决心,认真学习习近平总书记一系列讲话要求。要按照中央、省委、市委要求,切实履行总行党委对党风廉政建设责任制的主体责任、纪委的监督责任。认真执行《邯郸银行礼品管理办法》,向社会宣示我们建设“不收礼银行”的诚意,全行员工要廉洁自律,廉洁过“两节”。

张克星行长对2014年全行业务经营、风险管理和案件防控等工作进行了总结,对取得的成绩给予了充分肯定,指出了存在的主要问题和差距,并对2015年工作进行了安排部署。  
会上,总行各主管行领导对2015年工作讲了意见,各分支行负责人对2014年工作进行了述职。会议还印发了《习近平谈反腐》、《129师宣讲材料》、《2014年度业务及安防工作通报》、《关于表彰2014年度先进集体和先进个人决定》、《邯郸银行礼品管理办法》、《2015年授信工作指导意见》等资料和文件。会前,与会人员观看了影片《挺进中原》,在129师司令部旧址举行了邯郸银行爱国主义教育基地揭牌仪式,并参观了旧址,现场感受了129师的

战斗精神。  
又讯(杨国庆)为继承和发扬八路军129师“不怕困难、不怕牺牲、勇于担当、勇于胜利”精神,我行在涉县赤岸村129师司令部旧址设立了爱国主义教育基地。1月17日举行了爱国主义教育基地揭牌仪式。我行党委书记、董事长郑志瑛同志主持揭牌仪式,涉县县委常委、常务副县长陆正阳,副县长郭涛和我行张克星行长、刘刚常务副行长出席仪式并为基地揭牌。我行领导和参加2015年主题年会的全体中层干部180余人参加了仪式。  
揭牌仪式上,陆正阳同志向与会同志宣读了129师光荣历史和战斗精神,张克星同志带领全体参会人员宣读了129师“两不两勇”精神。

## 爱国主义教育基地



图为我行爱国主义教育基地揭牌仪式现场。